

RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI COMUNEI ZVORIȘTEA, JUDEȚUL SUCEAVA, ÎN ANUL 2021

Raportul pe care îl prezint, îl consider, înaintea cerinței impuse de lege, datoria mea morală de a aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată împreună cu salariații instituției, să realizeze conform datelor furnizate și centralizate, o radiografie fidelă.

În calitate de primar reales al comunei ZVORIȘTEA, am continuat să duc la îndeplinire responsabilitățile ce îmi revin ca edil al comunității, rezolvând în mare parte nevoile și urgențele locale, depunând eforturi susținute pentru a realiza cât mai multe dintre obiectivele pe care mi le-am propus.

Preocuparea principală a primarului, a întregului aparat de specialitate din cadrul Primăriei Comunei ZVORIȘTEA, a Consiliului Local ZVORIȘTEA în anul 2021, a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local și nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor comunei ZVORIȘTEA. Putem arăta aici că cea mai mare parte dintre cele propuse s-au realizat. Facem mențiunea că s-au avut în atenție toate domeniile vieții sociale din comună, scopul principal fiind dezvoltarea, atât cât ne-a stat în putință, a nivelului de trai material și spiritual al locuitorilor.

Menționez, de asemenea, că prin efortul susținut de Consiliul Local, de salariații primăriei, de angajații instituțiilor din comună și de locuitorii comunei, am obținut în anul 2021 o serie de rezultate care ne-au adus satisfacții, dar în același timp avem încă multe de făcut.

S-a acționat pe tot parcursul anului în planul dezvoltării aspectului gospodăresc al comunei atât din punct de vedere urbanistic cât și a modului de întreținere, dotare și curățenie a întregii localități.

În domeniul administrației publice locale, instituția noastră a desfășurat următoarele activități în anul 2021:

- soluționarea competentă, cu respectarea termenului legal, a cererilor, adreselor, petițiilor repartizate spre soluționare;
- realizarea cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind educația, serviciile sociale, pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială, situațiile de urgență, protecția și refacerea mediului înconjurător;

- cooperarea instituțională pe plan intern;
- asigurarea unei comunicări eficiente între compartimente materializată prin întocmirea la termen a documentelor, la redactarea și fundamentarea unor referate, rapoarte de competența acestor compartimente;
- asigurarea unor servicii de calitate materializate printr-un comportament profesionist, ținută morală demnă și corectă în relațiile cu cetățenii, asigurându-se acestora respectul necesar și urmărindu-se o rezolvare transparentă, echitabilă și un tratament egal pentru toți;

În ceea ce privește ocrotirea sănătății, în anul 2021 pe raza comunei ZVORIȘTEA au activat patru cabinete individuale – 2 umane, unul stomatologic și unul veterinar. Referitor la acești medici activitatea desfășurată de dumnealor a fost foarte bună, nefiind probleme majore.

Pentru anul 2021 ne-am propus să continuăm cu dezvoltarea și modernizarea infrastructurii comunei ZVORIȘTEA, dar în final trebuie spus că toate aceste realizări pe care le-am prezentat, dar și altele omise, au fost posibile datorită bunei colaborări pe care am avut-o cu membrii Consiliului local, cu angajații primăriei, dar și ceilalți factori de decizie din comunitatea noastră, și nu în ultimul rând cu sprijinul cetățenilor comunei noastre.

PRIMAR,
Constantin Barariu

